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Dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na Dostawy chirurgicznych materialow
szewnych

WYJASNIENIE TRESCI SIWZ NR 1
(zamieszczone na stronie internetowej Zamawiajacego)

Samodzielny Publiczny Zespét Zakiadow Opieki Zdrowotnej im. Marszatka Jozefa Pilsudskiego
w Plorisku na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy — Prawo zaméwien publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (t. j.
Dz. U.z2017 r. poz.1579 z pdzn. zm.) udziela odpowiedzi na pytania Wykonawcow dotyczace tresci SIWZ.

Pytanie nr 1

Dot. Zadania nr 1

Czy Zamawiajacy dopusci plecionke wchtanialna, syntetyczng, z kwasu glikolowego i mlekowego, powlekang
mieszanka powyzszych kwaséw oraz stearynianem wapnia, o zdolnoéci podtrzymywania tkankowego po 14
dniach ok.75%, po 21 dniach ok.50%, po 28 dniach ok.25% i czasie wchtaniania 60-70 dni?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy nie dopuszcza rozwigzania zaproponowanego przez Wykonawceg.

Pytanie nr 2

Dot. Zadania nr 1, poz. 21

Czy Zamawiajacy wydzieli w/w pozycje do osobnego zadania a tym samym umozliwi zlozenie konkurencyjnej
oferty?

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na propozycj¢ Wykonawcy.

Pytanie nr 3

Dot. Zadania nr 2, poz. 1-7

Czy Zamawiajacy w trosce o ochrong uczciwej konkurencji w w/w pozycjach dopusci szwy syntetyczne,
monofilamentowe, wchianiajace si¢ w okresie 90-120 dni, skiadajace si¢ z kopolimeru kwasu glikolowego
i kaprolaktonu, o czasie podtrzymywania ok. 28 dni ( po 7 dniach ok. 70%, po 14 dniach ok. 40%, po 21 dniach
ok. 15%, po 28 dniach ok. 5% )?

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy nie dopuszcza rozwigzania zaproponowanego przez Wykonawce.

Pytanie nr 4
Dot. Zadania nr 2, poz. 8-9

Czy Zamawiajacy w trosce o ochrong uczciwej konkurencji w w/w pozycjach dopusci szwy
syntetyczne, monofilamentowe, wytwarzane z polidioksanonu, wchianiajace si¢ w okresie 180-210 dni, o
zdolnosci podtrzymywania tkankowego po 8 tygodniach okolo 40% pierwotnej sity , pozostate parametry bez
zmian?




Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajacy nie dopuszcza rozwigzania zaproponowanego przez Wykonawce.

Pytanie nr 5

Dot. Zadania nr 2, poz. 10-16

Czy Zamawiajacy wydzieli w/w pozycje do osobnego zadania a tym samym umozliwi zlozenie konkurencyjnej
oferty?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na propozycje Wykonawcy.

Pytanie nr 6

Dot. Zadania nr 3, poz. 11-21

Czy Zamawiajacy wydzieli w/w pozycje do osobnego zadania a tym samym umozliwi zlozenie konkurencyjnej
oferty?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na propozycje Wykonawcy.

Pytanie nr 7

1. Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wprowadzenie zmian w § 4 ust. 4 oraz § 8 ust. 5 poprzez zamiang slow
,,odsetki ustawowe™ na ,,odsetki ustawowe za opdznienie w transakcjach handlowych”?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na propozycje Wykonawcy.

Pytanie nr 8
2. Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajacy dokona modyfikacji postanowien projektu przysziej
umowy i w zakresie § 8 ust. 1, 2:

1. W przypadku rozwigzania, wypowiedzenia albo odstgpienia od umowy, z przyczyn lezacych po
stronie Wykonawcy, Wykonawca zaplaci Zamawiajacemu kar¢ umowna w wysokosci 10 % wartosci
niezrealizowanej czesci umowy brutto.

2. Za ewentualng nieterminowg dostawg przedmiotu umowy Zamawiajacy moze obcigzy¢
Wykonawce karg umowna w wysokosci 2% wartosci brutto niezrealizowanej dostawy za kazdy dzien
kalendarzowy opdznienia, jednak nie wigcej niz 10% wartosci brutto niezrealizowanej w terminie dostawy.
Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.
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